1. Načrtnite štvorec a vypočítajte jeho obvod a obsah, ak
a)  strana a = 1,5 cm
b)  strana a = 20 mm

2. Načrtnite obdĺžnik a vypočítajte jeho obvod a obsah, ak
a)  strana a = 15 mm  b = 40 mm 
b)  strany a= 0,4 dm  b= 30 mm  

3. Načrtnite kosoštvorec a vypočítajte jeho obvod a obsah, ak
a) strana a = 7 dm výška v= 5,5 dm
b) strana a = 2 dm výška v= 180 mm

4. [bookmark: _GoBack]Načrtnite kosodĺžnik a vypočítajte jeho obvod  a obsah, ak
a) strany a= 6 cm, b= 5 cm, výška v=4,5 cm
b) strany a= 0,2 dm, b= 3 cm, výška v=2,5 cm
